WES 2 40% o HFEHe FS 10em ¢ W12 vepd o, E
cm 2 120F 5H=2] FoHA 2




°
=

ol ot

2.

4

= b of, Ha]of

o

8cm el w18

Hr

=| §

J_Al <t

o

ﬂ 0

Mo | &

| «

HT_ 0

~ [op)

M| %
=)
=S

<o | o

Hr Ma ¥
x| &
ﬁo

‘ 84
EOXS—:LGCIH




Y] 3 6 3hd SIS o] A nfSe-S 2 A}she] LFERA F QU T
°o

o] AL AA| Zel7t 20em ¢l W Z2 Ty, HluhS
cm = HEFH o] 2 =A] F-5HA] 2
oS A= oY
se [ [ER AN EE A

s 5(8) (24|15 12 [ 9 |60
> E cm
[> ®HE 3cm
Hylpllo o 9
HHnS2 — x 100 = 15( %) °| B2

60
1 3

@ T4 20% 2 — 3(cm) 2 vhetfolol g,
i

g




|

:

e

ul




ohe e Zof A A EX]7}F 120000 m? o|2HH F¢
gk gtk [ [otof] oz ke 52 JEHA Q.

EX| 0|EE
0 (%)

vV V¥
N

0.
I

-i

n

{2 30000m?2

B

100 : 120000 = 25:[ |
100 x| | = 120000 x 25

[ ]=30000(m?2)




600 g Il

T
=

Al
a1

25

75

50

eo|

2 25% o]t}




7. o Aoy Mo & & A
A2 7} 200000 YL of, WSH]= dofe

e
oo
= o
v
Bul
=
e
[
)
=
1A
i
M

>
> HEl 24000 Y

2Z 1|7} 200000 Yol L, WSH= A 9] 12% o] 2=
2000 12
IS HIZ 200600 x 7o = 24000 (2) ©l.

1




w5y o] shSol Folohs £ 4718 2ASH Liehd 9
ey, Wy g she] 27k 60 ol &8 Folot:
Sk o] £~ | i olz] JLSHA| Q.

i)

n
‘OE




Utk F 500g &oll=

g




